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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ 

ПЕРСОНАЛОМ МОЛОЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Приходько Вероніка Геннадіївна,  
здобувачка вищої освіти,  

Національний університет «Чернігівська політехніка»,  м. Чернігів  
  

У сучасному світі, де технологічний прогрес швидко набирає обертів, 

молокозаводи стикаються з рядом актуальних проблем у сфері управління 

персоналом. Впровадження та використання сучасних технологій в 

управлінні цими підприємствами стає вимогою часу, але водночас породжує 

ряд невирішених питань та проблем. 

Молокозаводи відіграють важливу роль у галузі харчової промисловості, 

забезпечуючи нашу потребу у молочних продуктах. Проте, в умовах 

зростаючих вимог до якості та безпеки продукції, а також підвищення 

конкуренції на ринку, управління персоналом на молокозаводах стає 

складнішим завданням. 

Впровадження сучасних технологій в управлінні персоналом 

молокозаводу може допомогти оптимізувати виробництво, підвищити 

ефективність та знизити витрати. Проте цей процес супроводжується 

численними викликами: від нестачі кваліфікованого персоналу для 

впровадження та обслуговування технологій до питань щодо збереження 

конфіденційності даних працівників та забезпечення кібербезпеки. 

Сучасний стан функціонування молокозаводів в Україні свідчить про 

значний потенціал цієї галузі для економічного та соціального розвитку 

країни. Молокозаводи відіграють важливу роль у виробництві молочних 

продуктів, що задовольняють потреби населення та створюють можливості 

для експорту. 

Проте, незважаючи на потенціал, функціонування молокозаводів 

супроводжується численними недоліками в управлінні персоналом. Однією з 

основних проблем є недостатня кваліфікація працівників. Спеціалізована 

освіта та підготовка персоналу в цій галузі залишаються недостатніми, що 

ускладнює оптимальне використання ресурсів та впровадження сучасних 

технологій. 

Іншою проблемою є застаріла інфраструктура та обладнання на багатьох 

молокозаводах. Відсутність сучасних технологій та автоматизованих систем 

призводить до втрат продуктивності та підвищує ризик помилок в 

виробничих процесах. 

Недостатня увага до впровадження інновацій та сучасних методів 

управління також гальмує розвиток галузі. Молокозаводи повинні 

адаптуватися до нових ринкових умов, забезпечувати високу якість продукції 
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та конкурентоспроможність, що можливо лише з використанням сучасних 

технологій у сфері управління персоналом. 

Впровадження сучасних технологій в управлінні персоналом на 

молокозаводах має велике значення для оптимізації робочих процесів та 

підвищення продуктивності. У сучасному світі технології відіграють важливу 

роль у поліпшенні ефективності та оптимізації управління персоналом. На 

молокозаводах це може мати суттєвий вплив на якість продукції та загальну 

ефективність підприємства. 

Реалізація цифрових платформ та програмних рішень для відстеження 

робочого часу, оцінки продуктивності та аналізу ключових показників може 

сприяти точному визначенню сильних та слабких сторін кожного 

співробітника. Впровадження систем автоматизованого планування робочого 

часу допоможе оптимізувати розподіл завдань та ресурсів для досягнення 

максимальної продуктивності з мінімальними затратами. 

Застосування електронних систем навчання та підвищення кваліфікації 

може сприяти постійному професійному розвитку персоналу, що в свою 

чергу позитивно позначиться на якості продукції та ефективності виробничих 

процесів. 

Впровадження сучасних технологій управління персоналом на 

молокозаводах може зустрічати ряд перешкод та викликів, що потребують 

уважного вивчення та вирішення. Однією з найбільш відчутних перешкод є 

недостатня кваліфікація персоналу щодо використання сучасних технологій. 

Брак знань та навичок може стати гальмом для ефективного впровадження 

нових систем управління. 

Додатково, низький рівень інформаційної грамотності серед працівників 

також ускладнює процес впровадження сучасних технологій. Багато 

співробітників можуть виявляти опір до використання нових програм чи 

систем, що вимагає додаткового часу та зусиль для їх переконання в 

ефективності та необхідності цих змін. 

Брак фінансових ресурсів є ще однією вагомою перешкодою. 

Впровадження сучасних технологій управління персоналом часто пов'язане з 

великими витратами на придбання програмного забезпечення, обладнання та 

навчання персоналу. Обмежений бюджет може ускладнити процес 

модернізації та вдосконалення управління. 

Нарешті, важливо враховувати культурні та соціальні аспекти 

впровадження нових технологій. Реакція персоналу на зміни може бути 

непередбачуваною, що потребує уважної стратегії залучення та мотивації 

співробітників для успішного впровадження нових систем. 

Вирішення цих перешкод вимагає комплексного підходу, який включає 

навчання персоналу, фінансове планування, культурні трансформації та 

ефективну комунікацію, спрямовану на підтримку змін у колективі. 
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Одним з критично важливих елементів ефективного управління 

персоналом є використання системи управління людськими ресурсами (HRM 

- Human Resource Management). Ця система допомагає оптимізувати процеси 

підбору, управління та навчання персоналу, а також поліпшує взаємодію між 

підрозділами підприємства. Наприклад, вона включає в себе реєстрацію 

співробітників, керування їх кваліфікаціями, облік робочого часу та оплату 

праці. 

Використання HRM-систем (систем управління людськими ресурсами) на 

молокозаводах має свої особливості, які сприяють оптимізації управління 

персоналом та покращенню виробничих процесів. 

Специфіка молочної галузі передбачає регулярну роботу з великою 

кількістю працівників на різних етапах виробництва, починаючи від фермерів 

і закінчуючи логістичним персоналом. HRM-системи дозволяють ефективно 

вести облік та контролювати цей різноманітний персонал, забезпечуючи 

легку ідентифікацію кожного працівника. 

Однією з основних особливостей використання HRM-систем на 

молокозаводах є можливість забезпечити дотримання стандартів безпеки та 

якості виробництва. Системи дозволяють встановлювати і контролювати 

процедури та нормативи, що стосуються гігієни та технологічних процесів, 

забезпечуючи найвищий рівень безпеки та якості молочних продуктів. 

Застосування HRM-систем також полегшує планування та розподіл 

робочого часу в умовах сезонності виробництва на молокозаводах. Робота з 

сезонними коливаннями попиту на молочну продукцію може бути ефективно 

організована завдяки функціоналу систем, які дозволяють ефективно 

розподіляти працівників із різних відділів з урахуванням змін. 

Загалом, використання HRM-систем на молокозаводах допомагає 

забезпечити високу якість продукції, ефективну організацію робочого 

процесу та контроль над персоналом, що робить їх незамінними 

інструментами для управління в цій галузі. 

Серед основних діджиталізованих процесів слід зазначити:  

- формування профілів кандидатів (з використанням інформації з 

аккаунтів професійних мереж, наприклад, LinkedIn);  

- підбір кандидатів (з соціальних мереж, наприклад: Facebook, 

Twitterр, Telegram), персоналу (з застосуванням ATS – Applicant Tracking 

System);  

- рекрутингу (з використанням Skype, GoogleHangouts або Zoom), 

онбордінгу (адаптації),  

- навчання і розвитку (з залученням технологій, наприклад, VR, AR, 

MRтехнологій);  
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- HR-аналітики, кадрового діловодства (з застосуванням 

інформаційних систем для управління персоналом: Zoho People, OrangeHRM, 

Hurma System, CakeHR, Workable та BambooHR);  

- моніторингу залучення (продукти eNPS і Gallup Q12, BambooHR, 

Hurma);  

- мікроклімату (опитувальники, анонімні анкети, Google-форми, інші 

платформи, які дозволяють оцінювати стан персоналу);  

- оцінки навичок (Codility, Tests4Geeks, Prometheus, TestDomе). 

Сучасні тенденції в галузі цифровізації управління персоналом 

продовжують рухатися в напрямі хмарних обчислень. Перевагами переходу з 

традиційного ПЗ управління персоналом на хмарні рішення є: доступ з будь-

якого місця, надзвичайна зручність для користувачів, підтримка додатків, 

простота оновлень, зменшення витрат на технічне обслуговування та, що 

найважливіше, зменшення вимог до ІТ-інфраструктури, зокрема, до 

апаратного забезпечення, та підготовлений персонал. Найпопулярнішим 

прикладом хмарного рішення є Google Drive.  

Цифровізація активно долучає інтегровані мобільні додатки до 

застосування в управлінні персоналом. Цифрові мобільні інструменти 

забезпечують виконання переліку функції: тайм-менеджмент, онлайн 

рекрутинг і навчання, відстеження та оцінка якості роботи, розвиток і 

кар’єрне зростання, нарахування компенсацій та пільг, управління 

продуктивністю із застосуванням гейміфікації, вимірювання та підвищення 

залученості, забезпечення зворотного зв’язку, синхронізація з іншими 

підрозділами та багато інших.  

Технології доповненої (VR), розширеної (AR) чи змішаної (MR) 

реальності відкривають можливість не лише покращити процес навчання та 

вийти на рівень набуття досвіду в процесі, а й візуалізувати уявлення про 

особливості внутрішньої організації, етапів виконання робочих завдань 

компанії, корпоративну культуру. Віртуалізація полегшує процес адаптації, 

надає рекрутерам інформацію щодо поведінки, особистісних якостей, 

особливостей, талантів кандидатів. 

Отже, сучасний стан молокозаводів в Україні вказує на потенціал для 

подальшого розвитку та росту. Проте, недоліки у управлінні персоналом та 

застаріле обладнання створюють значні перешкоди на цьому шляху. 

Управління персоналом на молокозаводах потребує модернізації та 

впровадження сучасних рішень для досягнення найкращих результатів у 

виробництві молочної продукції. 

Використання сучасних технологій та цифровізація в управлінні 

персоналом на молозаводах відіграють критичну роль у покращенні 

ефективності виробництва та контролю за процесами. Інструменти, які 

включають в себе HRM-системи, додатки для обліку робочого часу, чат-боти 
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та інші програми, дозволяють автоматизувати адміністративні процедури, 

полегшити обмін інформацією, та підвищити продуктивність працівників. 

Цифровізація також допомагає забезпечити точний контроль над процесами, 

що веде до покращення якості молочної продукції та оптимізації управління 

персоналом. У світі швидких змін сучасні технології стають ключовим 

фактором для конкурентоспроможності молокозаводів. 
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